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KoMnaHma HeOBUXXMMOCTU PUSNTKOHCANT
npensaraeT K Npoaaxke KBapTUPY C KAYeCTBEHHbIM
peMOHTOM B goMe 2014 roga MoCTPOMKM.

KBapTumpa He yrnoBag, Ha COJTHEYHOW CTOPOHE.
PeMOHT BbIMOMTHEH Ka4yeCTBEHHbIMKM MaTepmanamMmu,
BCTpOeHHaa Mebenb 1 6biIToBas TEXHKMKa BXOOAT B
CTOMMOCTb KBapPTUPbI; KYXOHHbIV FApPHUTYP
YrNoOBOW, BCTPOEHHbIM WKad Kyne B KOMHaTe(
MpocTopHasa rapaepobHas B HULLE) 1 B Kopuaope
TaK XXe BCTPOEHHbIN WKad-Kyne.

Ha nony naMumHaT 1 KepamMmyeckaqa niamTKa.
CaH.y3en coBMelleH B Kaderne.

BankoH oToenaH BaroHKOW, MpoBeAeHa 31eKTPUKa.
MOTOMOK BbIPOBHEH.

BxooHaa MeTannmyeckada gBepb O4eHb N10THada 1 C
LwymMomsonsauymemn.

TamMbyp Ha TpW KBAaPTUPbl O4eHb MPOCTOPHbIN.
TndT rpysoBomn.

TeppuTOpPMA OOMa OrOpPOXKEHa, yCTaHOBSTIEHO
BMOeoHabntogeHme. NpocTopHada MapKoBKa A4
MalLUWH, 0ByCcTpoeHa oeTckas nioLllagKa.

[BOP TUXMW N YXOXKEHHbIN, MHOIO 3€1€HN A
LLBETOB.

3BOHUTE M 3aMMCbIBaMTECh HA MPOCMOTP.

Ecnu BamM HeobxoamMMo odOpMUTb UMOTEKY UMK
NpoOaTb CBOK KBAPTUPY-TO Bbl cCMeno MoxkeTe
obpallatbea!l!!
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KonnyecTtBo KOMHaT: 1

Ob6ulag nnolwanb: 32.7 M2
Mnowanb KyxXHU: 6 M?

ST1axxen B gome: 10

Tun 6ankoHa: 6asIKoH
CocToaHMe obbekTa: OTIMYHOE
Bug 13 okoH: BO ABOpP

[oao nocTponkn ooma: 2014 r.

Xunaa nnowanb: 14 M2

OTax: 6

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: eBpOpeMOHT
Hanuumne mebenu: pa

Twvn gomMa: NnaHeNbHbIA
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